

Команда регионального следственного управления приняла участие в соревнованиях по лыжной эстафете



Сборная команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю приняла участие в соревнованиях по смешанной лыжной эстафете.

Спортивное мероприятие, организованное Забайкальской краевой организацией общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо», проводилось на территории лыжно-биатлонного комплекса «Высокогорье» в краевом центре.

В лыжной эстафете состязались пять команд, в состав которых вошли по четверо участников - трое мужчин и женщина. Каждый представитель команды прошел по трассе протяженностью 2,5 километра

По итогам соревнований команда следственного управления заняла третье место, отстав от ближайшего соперника всего на несколько секунд. Первое место в эстафете заняла команда регионального управления ФСБ, второе – команда управления ФСИН.

Большая часть сотрудников регионального следственного управления являются активными приверженцами здорового образа жизни, уделяя свободное время занятиям любимыми видами спорта. Представители ведомства длительное время сотрудничают с краевой организацией «Динамо» и всегда с энтузиазмом принимают участие в спортивных состязаниях. Члены сборной команды следственного управления отметили, что регулярные занятия спортом заряжают позитивной энергией, дарят заряд сил и бодрости.

Изображения



02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1660584>